

R2B



Handleiding

Manual / Anleitung / Manuel

Leiden – Telefoonhouder voor
op de fiets

Mobiliteit, veiligheid en gemak voor iedereen!



Inhoudsopgave

table of contents / Inhaltsverzeichnis / table des matières



1. Leiden – telefoonhouder voor op de fiets	3.
Specificaties	
2. Installatie	7.
Een stapsgewijs overzicht om direct aan de slag te gaan met het product.	
3. Duurzaam recyclen	8.
Uw bijdrage aan een beter milieu	
4. Garantie bepaling	9.
De garantievoorwaarden en het R2B retourbeleid uitgelegd.	



1. Leiden – phone holder for on the bike	12.
specifications	
2. Installation	16.
A step-by-step guide to get started with the product.	
3. Sustainable recycling	17.
Your effort for a better environment	
4. Guarantee terms	18.
The warranty terms and the R2B return policy explained.	



1. Leiden – Handyhalter für das Fahrrad	21.
Spezifikationen	
2. Installation	25.
Eine Schritt-für-Schritt-Anleitung, um mit dem Produkt zu beginnen.	
3. Nachhaltiges Recycling	26.
Ihr Beitrag zum Umweltschutz	
4. Garantiebedingungen	27.
Die Garantiebedingungen und die R2B-Rückgaberechtsregelung erklärt.	



1. Leiden – Support de téléphone pour le vélo	30.
spécifications	
2. Installation	34.
Un guide étape par étape pour commencer avec le produit.	
3. Recyclage durable	35.
Votre contribution à un meilleur environnement	
4. Conditions de garantie	36.
Les conditions de garantie et la politique de retour R2B expliquées.	

1. Telefoonhouder voor de fiets – Leiden



1.1 Specificaties

- Regenkap
- Dubbele bevestiging
- Schermprotectie
- Schokdempend

1.2.1 Algemene Veiligheidswaarschuwingen

- ⚠ Deze telefoonhouder is ontworpen voor het veilig vasthouden van smartphones op een fiets, scooter of motor, met extra bescherming tegen regen en vuil. Gebruik het niet voor andere apparaten of toepassingen.
- ⚠ Zorg ervoor dat de houder stevig en correct is bevestigd aan het stuur of stuurpen volgens de instructies. Een losse of verkeerd gemonteerde houder kan losraken tijdens het rijden en schade veroorzaken.
- ⚠ Controleer het product voor elk gebruik op beschadigingen aan de houder, scharnieren, het bevestigingssysteem of de waterdichte behuizing. Gebruik het product niet als er zichtbare schade is.
- ⚠ Controleer of de houder correct past op je fiets-, scooter- of motorstuur voordat je deze installeert.

1.2.2 Montage en Stabiliteit

- ⚠ Monteer de houder alleen op ronde sturen met een geschikte diameter. Gebruik geen stuurbeugels of oppervlakken met ongelijke vormen die de stabiliteit kunnen verminderen.
- ⚠ Zorg ervoor dat de houder correct is bevestigd en dat de schroeven goed vastzitten, maar voorkom overmatige kracht die schade aan het stuur of de houder kan veroorzaken.
- ⚠ Controleer of de houder stevig vastzit, vooral na hobbels of plotseling remmen.

1.2.3 Waterdichte Bescherming

- ⚠ De houder biedt waterdichte bescherming tegen regen en opspattend water, maar is niet geschikt voor volledige onderdompeling.
- ⚠ Sluit de waterdichte behuizing correct om te voorkomen dat water binnendringt. Controleer voor gebruik of de hoes goed dicht is.
- ⚠ Bij warm of vochtig weer kan condensvorming optreden binnenin de hoes. Plaats indien nodig een klein doekje in de houder om vocht te absorberen.

1.2.4 Gebruik van het Touchscreen en Ontgrendelen

- ⚠ Door de waterdichte bescherm laag kan de vingerafdrukscanner van sommige telefoons niet goed werken. Gebruik hiervoor een touchscreen cijfercode als alternatieve ontgrendelingsmethode.
- ⚠ Om directe toegang tot je telefoon te behouden, ontgrendel deze vóórdat je hem in de houder plaatst.
- ⚠ Indien nodig, stel een gezichtsherkenning of een veegpatroon in om de telefoon snel te kunnen gebruiken zonder de houder te openen.

1.2.5 Veiligheid tijdens het rijden

- ⚠ Zorg ervoor dat je telefoon correct in de houder is geplaatst voordat je gaat rijden. Pas instellingen of de positie van je telefoon niet aan tijdens het rijden.
- ⚠ Zorg ervoor dat de houder geen knoppen, remmen of stuurinrichtingen blokkeert en niet het zicht op de weg belemmert.

- ⚠ De houder heeft een draaifunctie. Verstel de kijkhoek van de telefoon alleen wanneer het voertuig stilstaat om afleiding en gevaarlijke situaties te voorkomen.
- ⚠ Hoewel de houder schokbestendig is, kan rijden op extreem hobbelige wegen de stabiliteit beïnvloeden. Controleer na intensief gebruik of alle onderdelen stevig vastzitten.

1.2.6 Materiaal- en Gebruiksveiligheid

- ⚠ De houder is geschikt voor smartphones binnen het opgegeven formaat en gewicht. Gebruik geen apparaten die te groot of zwaar zijn, omdat dit de stabiliteit kan verminderen.
- ⚠ Gebruik de 360° draaifunctie voorzichtig om slijtage of beschadiging van de houder te voorkomen.
- ⚠ Hoewel de hoes waterdicht is, kan langdurige blootstelling aan hoge temperaturen het materiaal beïnvloeden.

1.2.7 Onderhoud en Milieu

- ⚠ Maak de houder schoon met een droge of licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen aantasten.
- ⚠ Dit product is waterdicht tegen regen, maar mag niet langdurig onder water worden gehouden. Droog het product goed af na gebruik in natte omstandigheden.
- ⚠ Lever versleten of defecte houders in bij een erkend inzamelpunt voor afval. Gooi het product niet weg bij het gewone huisvuil om milieuschade te voorkomen.

2. Installatie

2.1 Bevestigingsonderdeel klaar maken

Bind de montagestrip aan je stuur en stel in op de gewenste sluiting.



2.2 Bevestigingsonderdeel om stuur bevestigen

Stel de strip in op de gewenste hellingshoek en draai de schroefdop strak aan.



2.3 Telefoontasje bevestigen

Schuif de telefoonhouder met de achterkant over de opening van de montagestrip en bevestig.



2.4 Draai het telefoontasje in de gewenste stand (360° rotatie)

Pak het telefoontasje aan beide zijanten vast en draai in de gewenste stand naar links of rechts.



Draaien vereist krachtzetten, enige weerstand is normaal.

3. Duurzaam recyclen

Uw bijdrage aan een beter milieu

Wij hechten veel waarde aan duurzaamheid en adviseren onze klanten om producten aan het einde van hun levensduur op een verantwoorde manier te recyclen. Gooi producten niet bij het restafval, maar lever ze in bij een erkende recyclingorganisatie of breng ze naar de milieustraat in uw gemeente.

Samen zorgen we voor een duurzamere toekomst! 🌍♻️

4. Garantie bepaling

4.1 Kwaliteitsgarantie

R2B garandeert zijn klanten al sinds 2018 van een hoge Nederlandse kwaliteitsnorm, en daar zijn we trots op. Zo geldt voor al onze producten een standaard **garantietermijn van 1 jaar tegen** gebreken bij materiaal- of fabricagefouten.

4.2 Verval garantie

Wij kunnen helaas geen garantie bieden in de volgende gevallen:

- a. Na verloop van bovenstaande garantietermijn
- b. Het defect is ontstaan ten gevolgen van oneigenlijk gebruik, verwaarlozing of door vallen en stoten.

4.3 Aanspraak maken op garantie

Wil je aanspraak maken op garantie, of twijfel je of jouw situatie binnen de garantie valt? Neem dan contact met ons op, zodat wij de optie tot garantie samen kunnen bespreken!

4.4 Retourneringsrecht

Ben je toch niet helemaal tevreden of heb je een andere reden om het product te retourneren? Je kunt het product binnen 30 dagen retourneren, tenzij anders vermeld in de voorwaarden van specifieke platforms. De voorwaarden van het betreffende platform bepalen of een product kan worden geretourneerd en binnen welke termijn.

Zorg ervoor dat het product onbeschadigd is en in de originele verpakking wordt teruggestuurd. Na ontvangst en acceptatie van de retour, ontvang je het volledige aankoopbedrag terug, minus eventuele retourkosten (indien van toepassing).

4.5 Over R2B

R2B is sinds 2018 dé specialist op het gebied van producten die mobiliteit, veiligheid en gemak verbeteren. Met een breed en divers assortiment bieden we slimme oplossingen die aansluiten bij de behoeften van onze klanten. Of het nu gaat om veilig onderweg zijn, efficiënt werken of comfortabel leven – R2B staat voor kwaliteit en betrouwbaarheid.

Wij zijn bereikbaar van maandag tot en met vrijdag. Voor meer informatie en contactmogelijkheden kun je terecht op de contactpagina van onze website.



*Heb je verder nog vragen over het product of onze service?
Neem dan contact met ons op!*

R2B



Manual

Leiden – phone holder for on
the bike

Mobility, safety, and convenience for everyone!

1. Phone holder for the bike – Leiden



1.1 Specifications

- Rain cover
- Double attachment
- Screen protection
- Shock-resistant

1.2.1 General Safety Warnings

- ⚠ This phone holder is designed to securely hold smartphones on a bicycle, scooter, or motorcycle, with extra protection against rain and dirt. Do not use it for other devices or applications.
- ⚠ Ensure that the holder is firmly and correctly attached to the handlebar or stem according to the instructions. A loose or improperly mounted holder may detach while riding and cause damage.
- ⚠ Check the product before each use for any damage to the holder, hinges, mounting system, or waterproof casing. Do not use the product if visible damage is present.
- ⚠ Ensure that the holder fits correctly on your bicycle, scooter, or motorcycle handlebar before installing it.

1.2.2 Installation and Stability

- ⚠ Install the holder only on round handlebars with a suitable diameter. Do not use handlebar brackets or uneven surfaces that may reduce stability.
- ⚠ Ensure the holder is properly mounted and the screws are tightened securely, but avoid excessive force that may damage the handlebar or holder.
- ⚠ Verify that the holder remains firmly in place, especially after bumps or sudden braking.

1.2.3 Waterproof Protection

- ⚠ The holder provides waterproof protection against rain and splashes but is not designed for full submersion.
- ⚠ Close the waterproof casing properly to prevent water from entering. Check before use if the case is fully sealed.
- ⚠ In warm or humid weather, condensation may form inside the case. If necessary, place a small absorbent cloth inside the holder to absorb moisture.

1.2.4 Touchscreen Use and Unlocking

- ⚠ The waterproof protective layer may interfere with some phones' fingerprint scanners. Use a passcode or PIN as an alternative unlocking method.
- ⚠ To maintain direct access, unlock your phone before inserting it into the holder.
- ⚠ If needed, set up facial recognition or a swipe pattern to quickly access your phone without opening the holder.

1.2.5 Safety While Riding

- ⚠ Ensure your phone is correctly placed in the holder before riding. Do not adjust settings or phone position while riding.
- ⚠ Ensure the holder does not block buttons, brakes, or steering functions and does not interfere with your view of the road.

- ⚠ The holder has a rotation feature. Adjust the viewing angle only when the vehicle is stationary to prevent distractions and hazardous situations.
- ⚠ Although the holder is shock-resistant, riding on extremely bumpy roads may affect stability. After intensive use, check that all parts are firmly secured.

1.2.6 Material and Usage Safety

- ⚠ The holder is designed for smartphones within the specified size and weight range. Do not use oversized or overly heavy devices, as this may reduce stability.
- ⚠ Use the 360° rotation function carefully to prevent wear or damage to the holder.
- ⚠ While the case is waterproof, extended exposure to high temperatures may affect the material.

1.2.7 Maintenance and Environment

- ⚠ Wipe the holder with a dry or slightly damp cloth. Do not use harsh cleaning agents that could damage the material.
- ⚠ This product is waterproof against rain but should not be kept underwater for extended periods. Dry the product thoroughly after use in wet conditions.
- ⚠ Take worn-out or defective holders to a designated recycling center. Do not dispose of the product with household waste to prevent environmental damage.

2. Installation

2.1 Prepare the mounting part

Tie the mounting strap to your handlebar and set it to the desired closure.



2.2 Attach the mounting part to the handlebar

Adjust the strap to the desired angle and tighten the screw cap.



2.3 Attach the phone pouch

Slide the phone holder with the back over the opening of the mounting strap and secure it.



2.4 Rotate the phone case to the desired position (360° rotation)

Hold the phone case on both sides and turn it to the desired position, either left or right



Turning requires applying force; some resistance is normal.

3. Sustainable recycling

Your effort for a better environment

We highly value sustainability and encourage our customers to recycle products responsibly at the end of their lifespan. Do not dispose of products with regular waste; instead, return them to a certified recycling organization or take them to your local recycling center.

Together, we can create a more sustainable future! 🌍♻️

4. Warranty information

4.1 Quality guarantee

R2B has guaranteed its customers a high Dutch quality standard since 2018, and we are proud of it. All our products come with a standard warranty period of 1 year against defects in materials or workmanship.

4.2 Warranty exclusions

We unfortunately cannot offer a warranty in the following cases:

- a. After the expiration of the above warranty period.
- b. The defect is due to improper use, neglect, or accidental damage.

4.3 Making a warranty claim

If you want to make a warranty claim, or if you are unsure whether your situation falls under the warranty, please contact us so we can discuss your warranty options together!

4.4 Return policy

Not completely satisfied or do you have another reason to return the product? You can return the product within 30 days, unless stated otherwise in the specific platform's terms. The platform's terms will determine whether a product can be returned and within what timeframe.

Make sure the product is undamaged and returned in its original packaging. After the return is received and approved, you will receive a full refund of the purchase price, minus any applicable return costs (if applicable).

4.5 About R2B

Since 2018, R2B has been the specialist in products that enhance mobility, safety, and convenience. With a wide and diverse range of products, we offer smart solutions tailored to our customers' needs. Whether it's about staying safe on the road, working efficiently, or living comfortably – R2B represents quality and reliability.

We are available Monday through Friday. For more information and contact options, please visit the contact page on our website.



If you have any further questions about the product or our service, please feel free to contact us!

R2B



Anleitung

Leiden – Handyhalter für das
Fahrrad

Mobilität, Sicherheit und Komfort für alle!

1. Handyhalter für das Fahrrad – Leiden



1.1 Spezifikationen

- Regenschutz
- Doppelte Befestigung
- Displayschutz
- Stoßdämpfend

1.2.1 Allgemeine Sicherheitswarnungen

- ⚠ Diese Handyhalterung ist für die sichere Befestigung von Smartphones an einem Fahrrad, Roller oder Motorrad konzipiert und bietet zusätzlichen Schutz vor Regen und Schmutz. Verwenden Sie sie nicht für andere Geräte oder Anwendungen.
- ⚠ Stellen Sie sicher, dass die Halterung fest und korrekt am Lenker oder Vorbau gemäß den Anweisungen befestigt ist. Eine lose oder falsch montierte Halterung kann sich während der Fahrt lösen und Schäden verursachen.
- ⚠ Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Nutzung auf Schäden an der Halterung, den Scharnieren, dem Befestigungssystem oder dem wasserdichten Gehäuse. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn sichtbare Schäden vorhanden sind.
- ⚠ Prüfen Sie vor der Montage, ob die Halterung für Ihren Fahrrad-, Roller- oder Motorradlenker geeignet ist.

1.2.2 Montage und Stabilität

- ⚠ Montieren Sie die Halterung nur an runden Lenkern mit einem geeigneten Durchmesser. Verwenden Sie keine Halterungen oder unebenen Oberflächen, die die Stabilität verringern könnten.
- ⚠ Stellen Sie sicher, dass die Halterung richtig montiert und die Schrauben festgezogen sind, aber vermeiden Sie übermäßige Kraft, die den Lenker oder die Halterung beschädigen könnte.
- ⚠ Überprüfen Sie regelmäßig, ob die Halterung sicher sitzt, insbesondere nach Erschütterungen oder plötzlichem Bremsen.

1.2.3 Wasserschutz

- ⚠ Die Halterung schützt vor Regen und Spritzwasser, ist jedoch nicht für vollständiges Eintauchen geeignet.
- ⚠ Schließen Sie das wasserdichte Gehäuse korrekt, um das Eindringen von Wasser zu verhindern. Prüfen Sie vor der Nutzung, ob die Hülle vollständig geschlossen ist.
- ⚠ Bei warmem oder feuchtem Wetter kann sich Kondenswasser in der Hülle bilden. Legen Sie bei Bedarf ein kleines Tuch in die Halterung, um Feuchtigkeit zu absorbieren.

1.2.4 Touchscreen-Nutzung und Entsperren

- ⚠ Die wasserdichte Schutzschicht kann die Fingerabdruckerkennung beeinträchtigen. Verwenden Sie alternativ eine PIN oder ein Passwort.
- ⚠ Um einen schnellen Zugriff zu gewährleisten, entsperren Sie Ihr Telefon, bevor Sie es in die Halterung legen.
- ⚠ Falls erforderlich, richten Sie eine Gesichtserkennung oder ein Wischmuster ein, um das Telefon schnell zu entsperren, ohne die Halterung zu öffnen.

1.2.5 Sicherheit während der Fahrt

- ⚠ Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon korrekt eingesetzt ist, bevor Sie losfahren. Verändern Sie während der Fahrt keine Einstellungen.
- ⚠ Die Halterung darf keine Bedienelemente oder die Sicht auf die Straße behindern.

- ⚠️ Ändern Sie den Blickwinkel nur im Stillstand, um Ablenkungen zu vermeiden.
- ⚠️ Nach starker Nutzung prüfen, ob alle Teile fest sitzen.

1.2.6 Material- und Nutzungssicherheit

- ⚠️ Die Halterung ist für Smartphones mit den angegebenen Größen- und Gewichtsbeschränkungen ausgelegt. Zu große oder schwere Geräte können die Stabilität beeinträchtigen.
- ⚠️ Drehen und verstellen Sie die Halterung vorsichtig, um Schäden oder übermäßigen Verschleiß zu vermeiden.
- ⚠️ Längere direkte Sonneneinstrahlung kann das Material beschädigen und seine Schutzfunktion verringern.

1.2.7 Wartung und Umwelt

- ⚠️ Mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch abwischen. Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.
- ⚠️ Die Halterung ist wasserfest, aber nicht für vollständiges Eintauchen geeignet. Nach Kontakt mit Wasser gut trocknen.
- ⚠️ Defekte oder abgenutzte Halterungen bei einer Recyclingstelle abgeben. Nicht im Hausmüll entsorgen.

2. Installation

2.1 Vorbereiten des BefestigungsTeils

Binde den Montagestriemen an deinen Lenker und stelle ihn auf den gewünschten Verschluss ein.



2.2 BefestigungsTeil am Lenker anbringen

Stelle den Striemen auf den gewünschten Neigungswinkel ein und ziehe den Schraubdeckel fest.



2.3 Telefonbeutel befestigen

Schiebe den Telefonhalter mit der Rückseite über die Öffnung des Montagestriemens und befestige ihn.



2.4 Drehen Sie das Handytäschchen in die gewünschte Position (360° Rotation)

Halten Sie das Handytäschchen an beiden Seiten fest und drehen Sie es in die gewünschte Position nach links oder rechts



Das Drehen erfordert *Kraftaufwand*, ein gewisser Widerst

3. Nachhaltiges Recycling

Ihr Beitrag zum Umweltschutz

Wir erfüllen alle gesetzlichen Anforderungen des deutschen ERP-Gesetzes (Extended Producer Responsibility). Für das Recycling von Verpackungen sind wir bei LUCID/Lizenzero registriert.

Wir legen großen Wert auf Nachhaltigkeit und empfehlen unseren Kunden, Produkte am Ende ihrer Lebensdauer fachgerecht zu recyceln. Bitte entsorgen Sie Produkte nicht über den Restmüll, sondern geben Sie sie bei einer zertifizierten Recyclingorganisation ab.

Finden Sie eine geeignete Sammelstelle in Ihrer Nähe unter folgendem Link:

 **Sammelstellen suchen**

(<https://entsorgungsstellen.e-schrott-entsorgen.org/suche>)

Gemeinsam für eine nachhaltigere Zukunft!  

4. Garantiebedingungen

4.1 Qualitätsgarantie

R2B garantiert seinen Kunden seit 2018 einen hohen niederländischen Qualitätsstandard, und darauf sind wir stolz. Für alle unsere Produkte gilt eine standardmäßige Garantie von 1 Jahr gegen Mängel an Material oder Verarbeitung.

4.2 Ablauf der Garantie

Wir können leider keine Garantie in den folgenden Fällen anbieten:

- a. Nach Ablauf der oben genannten Garantiezeit
- b. Der Mangel ist auf unsachgemäßen Gebrauch, Vernachlässigung oder durch Stürze und Stöße zurückzuführen.

4.3 Garantieanspruch geltend machen

Wenn Sie einen Garantieanspruch geltend machen möchten oder unsicher sind, ob Ihre Situation unter die Garantie fällt, kontaktieren Sie uns bitte, damit wir Ihre Garantieoptionen gemeinsam besprechen können!

4.4 Widerrufsrecht

Sind Sie nicht ganz zufrieden oder haben Sie einen anderen Grund, das Produkt zurückzugeben? Sie können das Produkt innerhalb von 30 Tagen zurückgeben, es sei denn, in den spezifischen Plattformbedingungen ist etwas anderes angegeben. Die Bedingungen der jeweiligen Plattform bestimmen, ob ein Produkt zurückgegeben werden kann und in welchem Zeitraum.

Bitte stellen Sie sicher, dass das Produkt unbeschädigt ist und in der Originalverpackung zurückgesendet wird. Nach Erhalt und Annahme der Rücksendung erhalten Sie den vollen Kaufbetrag zurück, abzüglich eventueller Rücksendekosten (falls zutreffend).

4.5 Über R2B

Seit 2018 ist R2B der Spezialist für Produkte, die Mobilität, Sicherheit und Komfort verbessern. Mit einem breiten und vielfältigen Sortiment bieten wir intelligente Lösungen, die auf die Bedürfnisse unserer Kunden abgestimmt sind. Ob es um sicheres Unterwegssein, effizientes Arbeiten oder komfortables Leben geht – R2B steht für Qualität und Zuverlässigkeit.

Wir sind von Montag bis Freitag erreichbar. Für weitere Informationen und Kontaktmöglichkeiten besuchen Sie bitte die Kontaktseite auf unserer Website.



Wenn Sie weitere Fragen zum Produkt oder zu unserem Service haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren!

R2B



Manuel 

Leiden – Support de
téléphone pour le vélo

Mobilité, sécurité et confort pour tous!

1. Support de téléphone pour vélo – Leiden



1.1 Spécifications

- Protection contre la pluie
- Double fixation
- Protection de l'écran
- Amortissement des chocs

1.2.1 Avertissements généraux de sécurité

- ⚠ Ce support de téléphone est conçu pour maintenir en toute sécurité un smartphone sur un vélo, une trottinette ou une moto, avec une protection supplémentaire contre la pluie et la poussière. Ne l'utilisez pas pour d'autres appareils ou applications.
- ⚠ Assurez-vous que le support est solidement et correctement fixé au guidon ou à la potence conformément aux instructions. Un support mal installé ou mal fixé peut se détacher en cours de route et causer des dommages.
- ⚠ Vérifiez le support avant chaque utilisation pour détecter d'éventuels dommages au niveau de la structure, des charnières, du système de fixation ou du boîtier étanche. N'utilisez pas le produit s'il présente des signes visibles de détérioration.
- ⚠ Vérifiez que le support est bien adapté au diamètre du guidon de votre vélo, trottinette ou moto avant de l'installer.

1.2.2 Montage et Stabilité

- ⚠ Montez le support uniquement sur des guidons ronds d'un diamètre adapté. N'utilisez pas de fixations sur des surfaces irrégulières qui pourraient réduire la stabilité.
- ⚠ Assurez-vous que le support est bien fixé et que les vis sont correctement serrées, sans exercer une force excessive pouvant endommager le guidon ou le support.
- ⚠ Inspectez fréquemment la stabilité du support, en particulier après des secousses ou un freinage brusque.

1.2.3 Protection contre l'eau

- ⚠ Le support protège contre la pluie et les éclaboussures, mais il n'est pas conçu pour une immersion complète.
- ⚠ Fermez correctement l'étui étanche afin d'éviter toute infiltration d'eau. Vérifiez avant utilisation que la housse est bien verrouillée.
- ⚠ Lorsqu'il fait chaud ou humide, de la condensation peut apparaître à l'intérieur du boîtier. Insérez si nécessaire un petit chiffon absorbant pour éviter l'accumulation d'humidité.

1.2.4 Utilisation de l'écran tactile et du déverrouillage

- ⚠ La couche de protection imperméable peut empêcher certains capteurs d'empreintes digitales de fonctionner. Privilégiez un code PIN ou un schéma de déverrouillage.
- ⚠ Pour un accès rapide, déverrouillez votre smartphone avant de le placer dans le support.
- ⚠ Si possible, utilisez la reconnaissance faciale ou un schéma pour déverrouiller le téléphone sans ouvrir le support.

1.2.5 Sécurité pendant la conduite

- ⚠ Assurez-vous que votre téléphone est bien en place avant de démarrer. Ne réglez pas les paramètres ou la position du téléphone en conduisant.
- ⚠ Veillez à ce que le support ne bloque ni les boutons, ni les freins, ni le guidon, et ne gêne pas votre vision de la route.

- ⚠ Le support permet une rotation du téléphone. Ajustez l'angle de vue uniquement lorsque le véhicule est à l'arrêt afin d'éviter toute distraction.
- ⚠ Bien que le support soit résistant aux chocs, une conduite sur des routes très cahoteuses peut affecter la stabilité. Vérifiez après une utilisation intensive que toutes les fixations sont bien serrées.

1.2.6 Sécurité des matériaux et d'utilisation

- ⚠ Le support est conçu pour des smartphones respectant les dimensions et le poids spécifiés. Un appareil trop grand ou trop lourd pourrait compromettre la stabilité.
- ⚠ Utilisez la rotation à 360° avec précaution afin d'éviter une usure prématurée ou des dommages au mécanisme.
- ⚠ Bien que le support soit imperméable, une exposition prolongée à des températures élevées peut affecter la durabilité des matériaux.

1.2.7 Entretien et Environnement

- ⚠ Essuyez le support avec un chiffon sec ou légèrement humide. N'utilisez pas de produits chimiques agressifs qui pourraient endommager les matériaux.
- ⚠ Ce produit est résistant à la pluie, mais ne doit pas être plongé dans l'eau. Séchez-le soigneusement après toute exposition à l'humidité.
- ⚠ Déposez les supports usagés ou endommagés dans un centre de recyclage agréé. Ne les jetez pas avec les ordures ménagères afin de préserver l'environnement.

2. Installation

2.1 Préparer la pièce de fixation

Attachez la sangle de montage à votre guidon et réglez-la sur la fermeture souhaitée.



2.2 Fixer la pièce de fixation sur le guidon

Réglez la sangle à l'angle souhaité et serrez le bouchon à vis.



2.3 Fixer la pochette pour téléphone

Faites glisser le support de téléphone avec l'arrière sur l'ouverture de la sangle de montage et fixez-le.



2.4 Tournez l'étui de téléphone dans la position souhaitée (360° rotation)

Tenez l'étui de téléphone par les deux côtés et tournez-le dans la position souhaitée vers la gauche ou la droite.



Tourner nécessite un certain effort, une certaine résistance est normale.

3. Recyclage durable

Votre contribution à un meilleur environnement

Nous respectons toutes les obligations légales en matière de responsabilité élargie des producteurs (REP) en France. Pour le recyclage des emballages et des équipements électriques et électroniques, nous sommes enregistrés auprès d'Ecologic.

IDU pour EEE Ménager : FR416270_05CSFK

IDU pour ASL : FR416270_13JFDP

Les informations sur le tri et le recyclage de l'emballage et du produit sont indiquées sur l'emballage et dans le manuel d'utilisation via le système Info-Tri. Nous vous encourageons à respecter ces consignes et à recycler vos produits de manière responsable.

Ne jetez pas vos produits dans les déchets ménagers. Déposez-les dans un point de collecte agréé. Vous pouvez consulter la plateforme suivante pour trouver le point de collecte le plus proche:

 **Trouver un point de collecte**

(<https://www.e-dechet.com/>)

Ensemble, agissons pour un avenir plus respectueux de l'environnement !  

4. Conditions de garantie

4.1 Garantie de qualité

R2B garantit à ses clients un haut standard de qualité néerlandaise depuis 2018, et nous en sommes fiers. Tous nos produits bénéficient d'une garantie standard d'un an contre les défauts de matériaux ou de fabrication.

4.2 Expiration de la garantie

Nous ne pouvons malheureusement pas offrir de garantie dans les cas suivants :

- a. Après l'expiration de la période de garantie mentionnée ci-dessus
- b. Le défaut résulte d'une utilisation incorrecte, de négligence ou de chutes et d'impacts.

4.3 Faire une demande de garanti

Si vous souhaitez faire une demande de garantie ou si vous n'êtes pas sûr que votre situation soit couverte par la garantie, veuillez nous contacter afin que nous puissions discuter ensemble de vos options de garantie!

4.4 Droit de retour

Pas entièrement satisfait ou avez-vous une autre raison de retourner le produit ? Vous pouvez retourner le produit dans un délai de 30 jours, sauf indication contraire dans les conditions spécifiques de la plateforme. Les conditions de la plateforme concernée déterminent si un produit peut être retourné et dans quel délai.

Assurez-vous que le produit est intact et renvoyé dans son emballage d'origine. Une fois le retour reçu et accepté, vous serez remboursé intégralement du montant d'achat, moins les éventuels frais de retour (le cas échéant).

4.5 À propos de R2B

Depuis 2018, R2B est le spécialiste des produits qui améliorent la mobilité, la sécurité et le confort. Avec une gamme large et diversifiée, nous proposons des solutions intelligentes adaptées aux besoins de nos clients. Que ce soit pour voyager en toute sécurité, travailler efficacement ou vivre confortablement – R2B incarne la qualité et la fiabilité.

Nous sommes joignables du lundi au vendredi. Pour plus d'informations et pour nous contacter, veuillez consulter la page de contact sur notre site internet.



Si vous avez d'autres questions sur le produit ou notre service, n'hésitez pas à nous contacter!

R2B



R2B Store B.V.
Polderweg 7
1446AA Purmerend
www.r2bstore.nl



Séparez les éléments avant de trier